



## **Житель Стародубского района осужден по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего гибель мужчины**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю села Шкрябино Стародубского района. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительным и судебным следствием установлено, что в вечернее время 14 октября 2022 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении кухни дома своего знакомого по переулку Троснина в городе Стародубе Брянской области, в ходе ссоры с другим гостем хозяина жилища нанес ему кулаком несколько ударов в область головы, от которых последний упал на пол, а затем нанес ему еще несколько ударов ногой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Суд назначил виновному наказание в виде 6 лет лишения свободы с его отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1791335>